

EDITAL N° 135/2024 - PROEN

1ª Retificação do Edital 134/2024 – PROEN

A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) e da Diretoria de Ações Especiais (DAESP), no uso de suas atribuições legais, **torna público a retificação** do edital n° 134/2024/PROEN da Seleção para Coordenadores Locais do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica– PARFOR EQUIDADE/UFMA de acordo com o Edital CAPES N° 23/PARFOR EQUIDADE/2023.

Onde se lê:

5. DOS REQUISITOS MÍNIMOS PARA INSCRIÇÃO

Item IV, alínea a e d

- a) já ter ministrado disciplina de curso de licenciatura;
- d) coordenação de curso de licenciatura;

Leia-se:

5. DOS REQUISITOS MÍNIMOS PARA INSCRIÇÃO

Item IV, alínea a e d

- a) preferencialmente já ter ministrado disciplina de curso de licenciatura;
- d) preferencialmente já ter atuado em coordenação de curso de licenciatura;

Os demais itens permanecem inalterados.

São Luís, 15 de maio de 2024.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio

Pró- Reitor de Ensino